Вычисление таблицы девиации на компасные курсы через 15°( до0,1°)

δ° = А° + В° sin K + C° cos K +D° sin2K +E° cos2K
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График девиации
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      Вычислил ____________________________________________________________________
Уничтожение и определение девиации “____” _________ 20___г.

_________________________________________________________________________

       ________________________ ( способ и место уничтожения и определения девиации)
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(состояние корабля)
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Определение коэффициентов по девиациям, наблюденным на 8 компасных курсах(до 0,01°)
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	Контроль III+IV=I
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Наибольшее расхождение

наблюденной и вычисленной                                                                                 Контроль  X+IX=VII
девиации: δн – δ =______________________
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